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news’y, news’y, news’y… 
Zbliżają się święta, czas wewnętrznego wyciszenia i 

radości. Boże Narodzenie to najlepsze święta, ponieważ 
dostajemy prezenty, życzenia, przyjeżdża rodzina, wszyscy są 
życzliwi i zapominają w tym czasie o problemach i 
konfliktach. Lubimy zapach świątecznych potraw i całą 
atmosferę towarzyszącą organizacji wieczerzy wigilijnej. 
Jednak święta i ich zalety np. prezenty to nie jedyna 
przyjemność w ostatnich dniach roku. Istnieją dni wolne od 
pracy i nauki nie będące świątecznymi, które stanowią dobry 
odpoczynek po trudach związanych z przygotowaniem świąt i 
nadmiarem wrażeń. Uwieńczeniem tych starań i przyjemności 
jest Sylwester czyli uroczyste powitanie Nowego Roku. Każdy 
celebruje go inaczej, ale zmęczony w porównywalny sposób, 
dlatego mamy jeszcze jeden dzień bez pracy i nauki. 
 To tyle o świętach. Chciałabym jednak zwrócić uwagę na 
dzieci i ich rodziny, którym świąteczny nastrój nie będzie 
się tak narzucał, gdyż nie będzie zbytnio środków na godne 
uczczenie narodzin Zbawiciela. Toteż byłoby miło gdyby każdy 
z Was z miarę możliwości wspomógł tych, którym życie 
ofiarowało cięższy kawałek chleba  
 Kończąc życzę Wszystkim Wesołych, zdrowych, pogodnych 
Świąt Bożego Narodzenia i Szczęśliwego Nowego Roku.  

 
ŻYCZENIA NA BOŻE NARODZENIE 

Wesołego karpia i żeby Ci bombki z 
choinki nie spadły. 
Białego śniegu i czerwonego Mikołaja. 
Strucli z makiem light i pierogów bez 
kalorii. 
Repliki Ricki’ego Martina pod choinką 
(w wariancie dla chłopców Jenifer 
Lopez). 
Śniegu tyle, co na Alasce i ciepła 
tyle, co pod równikiem. 
 
czego wszystkim pracownikom szkoły i 
uczniom życzy 
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 W środę, 18 grudnia grupa naszych wysportowanych koszykarek wyjechała do 
Łomży rozegrać mecz towarzyski z ZSEiO nr 6. (oczywiste że w Łomży ☺ ) 

Mecz zakończył się wynikiem 45:43 dla łomżynianek. 
I tak wynik jest zadowalający, ponieważ różnica wiekowa między dziewczętami 
była znaczna ☺. Składamy gratulacje i życzymy sukcesów w przyszłym roku ☺ 
 

 13 grudnia (piątek) o godzinie 17.00 odbyło się uroczyste otwarcie 
wystawy Boże Narodzenie w Sztuce Dziecka, Wystawa organizowana jest przez 

Miejski Ośrodek Kultury. 
Do wystawy wykorzystano prace plastyczne dzieci i młodzieży ze Szkół 
Podstawowych Nr 4 i Nr 5 oraz Gimnazjum Miejskiego Nr 2 w Zambrowie. 
Wystawę można oglądać od 13 grudnia do 12 stycznia w Galerii MOK przy ul. 
Prymasa Stefana Wyszyńskiego 2 (I piętro) (jeśli ktoś nie wie to jest ten 
budyneczek naprzeciwko szkoły ☺)  
 

 Pewnie sporo z was zauważyło różne ogłoszenia typu np. konkurs taki i 
taki odbędzie się wtedy i wtedy itp. ☺ No więc przez ostatnie 2-3 

tygodnie w naszej szkole (prawie codziennie) odbywały się konkursy 
przedmiotowe. Niektóre z nich były trudne a niektóre po prostu na pomyślenie 
i zastanowienie się. Była to szansa dla uczniów klas III (jak ktoś jest nie 
poinformowany to taki konkurs może być zwolnieniem z egzaminu ☺ o ile dany 
uczeń zakwalifikuje się do etapu wojewódzkiego / ). Udział w takich 
konkursach może także podwyższyć ocenę na półrocze lub nawet na koniec roku 
(dotyczy etapów rejonowego i wojewódzkiego). Obecne trzecie klasy dostały już 
swoją szanse (jak nie skorzystaliście to wasza strata) teraz czas na klasy 
II. Więc ludzie w przyszłym roku do dzieła ☺ 

Polemiki... 
To my wasi COOLEDZY  !!! 

 Skoro „wrzuciliśmy na luz” po pierwszy wydaniu 2-suwa,to po kiego 
„grzyba” ta cała reszta w gazeciaku!!! Możecie pisać o piłkarzach skoro ich 
tak bardzo kochacie... A jeszcze co do tych artów o meczach. W tym sezonie 
gramy ze starszymi i tak jesteśmy w czołówce to czego wy więcej chcecie. 
Zresztą co was to obchodzi (zwłaszcza panią „PIĘKNA” z gazeciaka)jak i tak na 
mecze nie przychodzicie a jak przyjdziecie to kibicujecie przeciwnej 
drużynie. A ta twoja BIAŁA GORĄCZKA na temat Adama to jak kisiel w ... gdy 
kibicujecie chłopakom z Bielska. Co się tyczy „WIELKIEGO PANA KROPY” to może 
raczyłabyś powiedzieć mu to w twarz a nie jesteś taka odważna w pisemku, w 
którym nawet nie raczysz się podpisać(czyżbyś się czegoś bała... a może 
kogoś...). Jak jesteś taka dobra w tej dyscyplinie sportu, to może w 
najbliższym meczu, w niedzielę pokażesz nam jak trzeba grać i zdobyć 
mistrzostwa, my chętnie popatrzymy. (tylko jest jedno ale - nie rozbieraj się 
z nami w szatni☺). Jeśli zdobędziesz chociaż jeden punkt w meczu w 
niedzielę, to będziemy mieli dowód twoich wszechstronnych uzdolnień, bo jak 
na razie znamy tylko jedno (obgadywanie ludzi jak rasowa przekupa na patahaju 
;P )  
 Przejdźmy teraz do wymuszeń. Czemu widzicie tylko nas skoro większość 
uczniów z tej szkoły zawraca „GITARĘ” o 20 groszy i akurat tak się złożyło, 
że robią to też osoby, które na nas napisały! Więc spójrzcie  najpierw na 
siebie, a nie widzicie błędy tylko u innych. Jeśli jeszcze wam coś nie 
pasuje, to możecie porozmawiać z nami w cztery oczy a nie piszecie tylko w 
gazetkach – TCHÓRZE!!! 
 P.S. Jak wygramy GIMNAZJADĘ to ci „kopara” opadnie, a jeszcze coś :P 
Wszystkiego najlepszego z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia i 
Szczęśliwego Nowego Roku . 

Art. napisali uczniowie kl.2k,2n,3m 
 (KOSZYKARZE)   

Uważamy, że każdy ma prawo do obrony i wyrażenia swoich poglądów. Dlatego publikujemy 
te wypowiedź. Nie jest ona dziełem Redakcji, i nie ponosimy odpowiedzialności za jej 
treść. 

Redakcja 
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PODRĘCZNY SŁOWNICZEK ŚWIĄTECZNY 

 
Święty Mikołaj – przebrany tata lub wujek rozdawający prezenty ☺  
opłatek – coś białego i kruchego co uwielbia „meduza” 
pasterka – coś na czym nigdy nie byłam 
Wigilia – to najlepsza rzecz pod słońcem. Nareszcie można się najeść 
(hmm.....pierogi z kapustą i grzyami...) 
prezenty – i chcecie jeszcze jakiś wyjaśnień?? 
kolęda – piosenka, którą śpiewa się w święta 
jasełka – takie przedstawionko opowiadające narodziny Jezusa 
rózga – jest to..... chyba sami wiecie ☺ (na pewno każdy z was już ją kiedyś 
dostał) 
szopka – domek z drewna z figurkami w środku 
pierwsza gwiazda – migające światełko na niebie 
choinka – ubrane drzewko z lampkami 
bombki – szklane kulki zawieszone na choince  
siano – kładzie się je pod stół żeby wygodniej się jadło ☺ 
 

UWAGA!!! 
Już za 23 dni finał 

Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. 
 
 Oczywiście nie może się obyć bez 
naszego udziału! Podobnie jak w roku 
ubiegłym wraz z Miejskim Ośrodkiem 
Kultury organizujemy Zambrowski Sztab 
WOŚP. Jego siedziba mieści się na 
Grunwaldzkiej, ale i tak większość 
wolontariuszy spotyka się tutaj. 
Niestety, mamy dla was przykrą wiadomość  
- identyfikatory skończyły się już 
dawno, dawno temu! Ale jeżeli i tak 
chcecie z nami pracować to coś się dla 
was znajdzie. 
 Od kilku dni działa nasza własna 
strona internetowa www.wosp.zambrow.org 
gdzie możecie dowiedzieć się co 
aktualnie robimy. 
 Co w tym roku planuje Sztab: 
9 Koncert na dużej scenie 
9 Aukcja 
9 Turniej piłki nożnej na hali  
9 No i oczywiście... 100 wolontariuszy z puszkami  

 
ŻYCZENIA NA BOŻE NARODZENIE 

 
Wesołego karpia i żeby Ci bombki z choinki nie spadły. 
Białego śniegu i czerwonego Mikołaja. 
Strucli z makiem light i pierogów bez kalorii. 
Repliki Ricki’ego Martina pod choinką (w wariancie dla chłopców Jenifer 
Lopez). 
Śniegu tyle, co na Alasce i ciepła tyle, co pod równikiem. 
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silniczek... 

Jak zaadresować kopertę 
z życzeniami świątecznymi 

1. weź kopertę do ręki i połóż 
przed sobą na stole. 

2. nie, to jest kartka z zeszytu! 
Koperta leży obok. 

3. dobrze. Teraz weź do ręki 
długopis. 

4. to jest szczoteczka do zębów! 
Naprawdę nie wiesz, jak wygląda 
długopis? To taki piszący patyk. 

5. napisz na kopercie imię i 
nazwisko osoby, do której chcesz 
na pisać list. 

6. ojej, napisałaś z tyłu koperty! 
Weź drugą i napisz to samo, ale na odwrotnej stronie, 

7. kto ci kazał pisać od samej góry? Nazwisko adresata trzeba napisać na 
środku koperty. 

8. no, dobrze! Ale co to jest: Józef Danuta? Przecież miałaś imię i 
nazwisko, a nie dwa imiona! W dodatku jedno imię jest męskie, a drugie 
żeńskie! Chcesz pisać do obu osób naraz? 

9. józef kowalski? Już lepiej! Tylko, że imiona i nazwiska piszemy dużymi 
literami! 

10. JÓZEF KOWALSKI? O rety! Dużymi miało być tylko :J” i „K”! 
11. co? Teraz w dodatku napisałaś „Juzef”? popraw szybko ten błąd! 
12. brawo, świetnie poradziłaś sobie z pierwszą linijką tekstu! Teraz napisz 

adres. 
13. nie mówiłem, żebyś napisała słowo „adres”, tylko żebyś napisała adres 

tego Kowalskiego. 
14. nie wiesz co to adres? To miejsce, gdzie on mieszka. Na przykład ulica, 

miasto, taki… nie pisz tego co mówię! 
15. przecież nie jesteś głupia! Przypomnij sobie, na jakiej ulicy mieszka! 
16. Dombrowskiego? Powinno być przez „ą”. 
17. dobrze, teraz numer domu i mieszkania. Między nimi napisz taką upadającą 

kreskę. 
18. teraz kod pocztowy. 
19. nie „kot”, tylko „kod”. To taka 5-cyfrowa liczba. 

Po dwóch pierwszych cyfrach musi być pozioma 
kreska. 

20. no dobrze, ale przesadziłaś z tą kreską. 10 
centymetrów, to trochę za dużo. 

21. teraz napisz miasto, w którym mieszka. 
22. Nie w którym ty mieszkasz, tylko w którym on 

mieszka! 
23. jak to: „Kto”? ten Józef Kowalski, do którego 

adresujesz kopertę! 
24. świetnie sobie poradziłaś! Teraz trzeba nakleić 

znaczek., jak to gdzie? Na kopercie! 
25. weź znaczek do ręki. Wysuń język i poliż go. 
26. nie te stronę! Tę, na której nie ma obrazka! 
27. nie potrzeba aż tyle śliny! 
28. aha, masz ślinotok. No dobrze przyklej znaczek. 
29. nie tu! Na tej stronie, na której napisałaś adres! 
30. trzeba było wcześniej zapytać w którym rogu! Prawy 

dolny nie jest miejscem na znaczek. 
31. dobrze. Włóż list, zaklej kopertę i wyrzuć do 

skrzynki 
32. co za idiotka! Wyrzuciła przez okno. 
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